
SVĚTOVÝ POCHOD ZA MÍR A NENÁSILÍ 

První pochod kolem světa, požadující ukončení válek, odstranění jaderných zbraní              
a násilí všech forem.  

www.SvetovyPochod.cz  

 
Organizační tým Světového pochodu za mír a nenásilí Vás srdečně zve na 

 

KONFERENCI U PŘÍLEŽITOSTI 
SVĚTOVÉHO POCHODU ZA MÍR A NENÁSILÍ 

 
Konference proběhne v pondělí, 2. listopadu od 9 do 12:15 hodin 
v Jednacím sále Senátu Parlamentu České republiky (vchod A 
z Valdštejnské ulice). 
 
Konferenci pořádá ve spolupráci s Humanistickým hnutím 1. místopředsedkyně 
Senátu PaedDr. Alena Gajdůšková. Vystoupí na ní dále mezinárodní 
koordinátor Světového pochodu za mír a nenásilí Rafael de la Rubia, expert 
na zbraně hromadného ničení Ing. Otakar Mika, CSc., předseda 
Humanistické strany Ing. Jan Tamáš, Ph.D. a expert na rozvojovou 
problematiku Tomáš Tožička. Konferenci uvede a bude moderovat mluvčí 
Humanistického hnutí v České republice Dana Feminová. Všichni účastníci 
konference jsou aktivními podporovateli Světového pochodu. 
 
Registrace účastníků proběhne od 9 do 10 hodin a je k ní zapotřebí platný 
průkaz totožnosti. Pracovním jazykem konference je čeština, překlad do 
angličtiny je zajištěn. Vstup na konferenci je zdarma. Zástupci médií budou 
odbaveni přednostně, proto prosíme o potvrzení účasti na email 
press@svetovypochod.cz.  
 
Světový pochod za mír a nenásilí dorazí do České republiky z dánské Kodaně. V rámci české části pochodu 
proběhne slavností recepce, v úterý 2. listopadu pak odborná konference v Senátu České republiky a vše 
vyvrcholí 3. listopadu 2009 přijetím základního týmu Světového pochodu předsedou Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky Miroslavem Vlčkem a večerní MÍRparty na Václavském náměstí. Během této akce 
se všichni shromáždění pokusí o vytvoření nového světového rekordu v karaoke písně Johna Lennona 
„Imagine“. Poté bude následovat multikulturní průvod centrem Prahy a vše opět skončí na Václavském 
náměstí vypouštěním thajských luceren přání. Všechny informace jsou k dispozici na denně aktualizovaném 

webu www.SvetovyPochod.cz.  

 
 

Světový pochod za mír a nenásilí, 2009 
Pro bližší informace kontaktujte Adélu Jansovou, adela.jansova@svetovypochod.cz, 736 201 254. 
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